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	Dirección Curricular y de Docencia
Formato de Propuesta Metodológica para Aspirantes al Programa Institucional de Monitorias Académicas 



	Identificación del Aspirante a Monitor(a) Académico(a)

	Nombres y Apellidos completos:
CC N°                                                                     Código Estudiantil:
Facultad:                                                               Programa:
Plaza a la que aspira:
Correo Electrónico Institucional:
Número celular:


 
 Nota: En general, la propuesta metodológica deberá ser presentada con una extensión de una (1) a tres (3) páginas, en fuente Arial 12, e interlineado 1,15. Debe contener como mínimo los siguientes ítems: Título de la propuesta, identificación del aspirante, objetivos, introducción, justificación y propuesta metodológica. La introducción de la propuesta metodológica se debe presentar de forma atractiva, en donde se plantea el tema principal, la estructura de la propuesta y se evidencie la relación con los objetivos de aprendizaje de la asignatura.
   
CONVOCATORIA N°_____

VICERRECTORÍA ACADÉMICA    DIRECCIÓN CURRICULAR Y DE DOCENCIA


Título de la propuesta metodológica

Ejemplo: Propuesta metodológica para el apoyo académico en la plaza “Microeconomía”


Introducción

En este apartado, el aspirante a monitor deberá exponer en un párrafo no superior a 300 palabras, una descripción o explicación concisa del trabajo a desarrollar durante el tiempo de las asesorías correspondiente a la monitoria académica. Así mismo, debe describir las metodologías y/o técnicas que serán utilizadas para alcanzar los objetivos de aprendizaje de las temáticas relacionadas con la asignatura correspondiente. La población a quien va dirigida la asesoría y modalidad de la misma. 		

Justificación 

La justificación debe ser pertinente y coherente con los objetivos de aprendizaje de la asignatura y argumenta la escogencia de las metodologías y técnicas a utilizar.
Ejemplo: “El Plan de Gobierno 2020 – 2024 “Por una universidad aún más incluyente e innovadora”, contempla el fortalecimiento de programas de apoyo a la manutención y desarrollo estudiantil.
 Este documento apoya la construcción de la propuesta metodológica descrita en la resolución 734 de 2019 de la Vicerrectoría Académica de la Universidad del Magdalena”
 
Descripción de las metodología y técnicas a utilizar

La propuesta de la metodología describe “el cómo” el aspirante a monitor académico pretende incentivar, acompañar y asesorar a los estudiantes, la descripción de las actividades propias para el desarrollo de la asignatura y la definición de las estrategias pedagógicas orientadas a la participación del estudiante en su proceso de formación. Adicionalmente, se sugiere describir la forma y los recursos de apoyo que empleará para preparar el material de ayuda necesario para el acompañamiento académico. Es donde el aspirante describe de forma detallada las metodologías y técnicas a utilizar en articulación con los objetivos de aprendizaje de la asignatura.

Actividades por desarrollar acordes con las metodologías escogidas

El aspirante deberá describir las actividades de aprendizaje relacionadas con las metodologías y técnicas seleccionadas y en articulación con los objetivos de aprendizaje de la asignatura.

Estas metodologías deberán ser acordes a la propuesta del Plan de trabajo del monitor
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