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Instructivo para el Diligenciamiento



Revisión de cumplimientos de requisitos exigidos en servicios a contratar en Proyectos de Extensión
	

Este registro se utiliza para garantizar el control del cumplimiento de los requisitos exigidos por el contratista al momento que, a nivel institucional, se aspira ofrecer los servicios ofertados por la Universidad del Magdalena en cualquiera de sus modalidades.





I. Descripción de requerimientos del contratante 
Se lista cada requisito y/o actividad exigidos por el contratante, como obligación indispensable para prestar el servicio en la ejecución del proyecto.

· [bookmark: _GoBack]Cumplimiento: Se señala a través de una X, “SI” si cumple con el requisito o “NO” en caso de que la institución no cumpla con el requerimiento exigido por el contratante.
	




II. Acción Preventiva o Correctiva 
Se plasma la observación en la actividad correspondiente, esto en caso de que NO se cumpla con el requerimiento, en tal caso se describe a través de qué acciones preventivas o correctivas se dará solución al NO cumplimiento.
	





III. Responsable del Seguimiento
En este ítem se diligencian los datos de la persona asignada Por la Vicerrectoría de Extensión y Proyección Social para llevar a cabo el seguimiento de la ejecución de las actividades del proyecto.

· Responsable de Revisión: Nombre Completo de la Persona Asignada para que lleve a cabo el proceso de revisión y seguimiento del Proyecto
· Fecha: Se escribe el día hábil calendario en el que se hizo la revisión 
· Observaciones: Se relata una observación si es necesario, como anotación aclaratoria del proceso de revisión.


Nota: Este registro sirve para hacer control y seguimiento de la ejecución del proyecto.
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