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[ACRÓNIMO] [N° Consecutivo] [Año]	Comment by Oficina Asesora Juridica: Este es un modelo de carta para hacer traslado de un derecho de petición a la dependencia que corresponda.
Recuerde utilizar la plantilla de comunicación externa de su dependencia para responder al peticionario.

Santa Marta, D. T. C. H., [Fecha]


[Tratamiento]	Comment by Oficina Asesora Juridica: Por ejemplo: Señor (a), Doctor (a), Honorable
[NOMBRE DEL PETICINARIO]
[Dirección del Peticionario]
[Teléfono]
[Email] 
[Ciudad]


Referencia: Traslado de derecho de petición con Rad. N° [xxxx] del [día] de [mes] de [año].


Respetado (a) [Tratamiento], cordial saludo:

En atención al derecho de petición de la referencia, me permito manifestarle que en razón a que es la [Dependencia] de la Universidad, quien debe dar contestación a su petición conforme lo dispone el Artículo [xx], numeral [xx] del Acuerdo Superior N° 017 de 2011 y el artículo [xxx] de la Resolución Rectoral N° 884 del 26 de septiembre de 2013; se remitirá su solicitud a dicha dependencia para que proceda de conformidad.	Comment by Oficina Asesora Juridica: Nombre de la dependencia a quien le corresponde responder la petición conforme a las funciones asignadas en  el Acuerdo Superior N° 017 “Estructura Interna” y la Resolución N° 884 de 2013 “Delegación de funciones”, según corresponda.

Lo anterior según lo dispone el Artículo 21 de la Ley 1755 de 2015 que a la letra dice:

Artículo 21. Funcionario sin competencia: Si la autoridad a quien se dirige la petición no es la competente, se informará de inmediato al interesado si este actúa verbalmente, o dentro de los cinco días (5) días siguientes al de la recepción, si obró por escrito. Dentro del término señalado remitirá la petición al competente y enviará copia del oficio remisorio al peticionario o en caso de no existir funcionario competente así se lo comunicará. Los términos para decidir o responder se contarán a partir del día siguiente a la recepción de la petición por la autoridad competente.

En ese entendido, se enviará copia de esta misiva y de su petición a la [Dependencia] a fin de darle cumplimiento al artículo antes mencionado.

Atentamente,



NOMBRE JEFE
Cargo

C. C. [Dependencia]
Anexos: (xx) folios para [Dependencia] 	Comment by Oficina Asesora Juridica: Indicar que los folios son para la Dependencia a quien se le hace el traslado. 


[bookmark: _GoBack]Código: GJ-F-012                                               Aprobado: 21/04/2015                                                                       Versión: 02
image1.jpeg




image2.jpeg
UNIVERSIDAD DEL MAGDALENA
OFICINA ASESORA JURIDICA





