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		[ACRÓNIMO] [N° Consecutivo] [Año]	Comment by Oficina Asesora Juridica: Este es un modelo de carta para solicitar prórroga para responder un derecho de petición.
Recuerde utilizar la plantilla de comunicación externa de su dependencia.


Santa Marta, D. T. C. H., [Fecha]


[Tratamiento]	Comment by Oficina Asesora Juridica: Por ejemplo: Señor (a), Doctor (a), Honorable
[NOMBRE DEL PETICINARIO]
[Dirección del Peticionario]
[Teléfono]
[Email] 
[Ciudad]


Referencia: Prórroga para responder derecho de petición con Rad. N° [xxxx] del [día] de [mes] de [año].


Respetado (a) [Tratamiento], cordial saludo:

La presente es para informarle que la petición que se relaciona en la referencia se encuentra en estudio, por lo cual no será posible entregarle una respuesta dentro del término legal que establece la Ley 1755 del 30 de junio de 2015.

Considerando lo anterior, dicha Ley en su Artículo 14 preceptúa:

[bookmark: 14]“Artículo 14. Términos para resolver las distintas modalidades de peticiones. Salvo norma legal especial y so pena de sanción disciplinaria, toda petición deberá resolverse dentro de los quince (15) días siguientes a su recepción. Estará sometida a término especial la resolución de las siguientes peticiones:

1. Las peticiones de documentos y de información deberán resolverse dentro de los diez (10) días siguientes a su recepción… 

[…]

Parágrafo: Cuando excepcionalmente no fuere posible resolver la petición en los plazos aquí señalados, la autoridad debe informar esta circunstancia al interesado, antes del vencimiento del término señalado en la ley expresando los motivos de la demora y señalando el plazo razonable en que se resolverá o dará respuesta, que no podrá exceder del doble del inicialmente previsto.

En ese sentido, se procederá a darle respuesta a su requerimiento el día [día] de [mes] de la presente anualidad.


Atentamente,
[bookmark: _GoBack]



NOMBRE JEFE
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