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[ACRÓNIMO] [N° Consecutivo] [Año]	Comment by Oficina Asesora Juridica: Este es un modelo de carta para el archivo de un Derecho de Petición por DESISTIMIENTO del Peticionario. 
Recuerde utilizar la plantilla de comunicación externa de su dependencia.

Santa Marta, D. T. C. H., [Fecha]


[Tratamiento]	Comment by Oficina Asesora Juridica: Por ejemplo: Señor (a), Doctor (a), Honorable
[NOMBRE DEL PETICINARIO]
[Dirección del Peticionario]
[Teléfono]
[Email] 
[Ciudad]


Referencia: Archivo por Desistimiento del derecho de petición con Rad. N° [xxxx] del [día] de [mes] de [año].

Respetado (a) [Tratamiento], cordial saludo:
En atención a su Comunicación con Radicado N° [0000] de fecha [día] de [mes] de [año] en el cual presenta DESISTIMIENTO EXPRESO al derecho de petición que se relaciona en la referencia, y en virtud de lo prescrito por el Artículo 18 de la Ley 1755 de 2015, a cuyo tenor se lee:
“Artículo 18. Desistimiento expreso de la petición. Los interesados podrán desistir en cualquier tiempo de sus peticiones, sin perjuicio de que la respectiva solicitud pueda ser nuevamente presentada con el lleno de los requisitos legales, pero las autoridades podrán continuar de oficio la actuación si la consideran necesaria por razones de interés público; en tal caso expedirán resolución motivada.”
Por medio del presente escrito, informo a usted que en cumplimiento de los presupuestos del desistimiento expreso y encontrándose desatada la situación que dio origen a la petición, se declara terminada la actuación administrativa y se ordena el archivo de la misma.

Atentamente,



NOMBRE JEFE
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